

## Перспективы местного самоуправления: политехники на конференции муниципалитетов

В молодёжно-досуговом центре «Фестиваль» прошла конференция «Совет муниципальных образований Санкт-Петербурга: 20 лет в действии. Лучшие практики и итоги года». В организации мероприятия приняли участие студенты Института промышленного менеджмента, экономики и торговли СПбПУ. В рамках многолетнего сотрудничества института с Советом муниципальных образований Санкт-Петербурга они выступили в качестве волонтёров, среди них — резиденты студенческого объединения «Лаборатория публичного управления».



Конференция объединила руководителей и депутатов внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга и стала важной площадкой для подведения итогов работы за год и обмена успешными практиками в сфере местного самоуправления. На мероприятии обсудили вопросы планирования и благоустройства городских территорий, реализации социально значимых проектов. Также состоялось награждение муниципалитетов, добившихся высоких результатов в различных направлениях деятельности.

Студенты ИПМЭиТ обеспечивали бесперебойную работу конференции: помогали в регистрации гостей, сопровождении участников и проведении организационных мероприятий. Для будущих специалистов в области публичного управления участие в таком событии стало ценным практическим опытом и возможностью познакомиться с деятельностью органов местного самоуправления изнутри.



Своими впечатлениями поделился студент первого курса направления «Государственное и муниципальное управление», выпускник профориентационного проекта «Школа Смольного» Антон Зубарев: Конференция показала, насколько важна командная работа. Впечатлило, как все муниципалитеты города объединяются, чтобы делиться опытом и решать общие задачи. Как будущий управленец, я понимаю, что такой подход — ключ к эффективности. И здорово, что мы, студенты ИПМЭиТ, смогли быть частью этого события.

Лаборатория публичного управления и Совет муниципалитетов уже давно сотрудничают. Председатель Совета Всеволод Беликов — [почётный резидент Лаборатории](#), и мы планируем продолжать совместную работу, — отметил председатель ЛПУ Максим Коноплёв.



О своих впечатлениях рассказала резидент ЛПУ, студентка первого курса направления «Государственное и муниципальное управление» Ксения Шилина: Прошедшая конференция стала незабываемой, поскольку позволила увидеть работу Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга изнутри и узнать о реализованных и будущих проектах. Также у нас была возможность лично познакомиться со многими интересными людьми.

Сотрудничество будет продолжено. Уже в этом месяце политехники примут участие в организации съезда Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга, укрепляя сложившееся партнёрство и открывая новые возможности для практического взаимодействия студентов с системой местного самоуправления.

Дата публикации: 2026.02.10

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)